



# **PrintMedia**Frontlit Production Banner FR 510

### INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

Lona de PVC fundida de 510 gr de alta calidad con acabado mate. Indicada para cartelería de publicidad de exterior e interior. Tintas UV, látex, solvente y ecosolvente.

#### **Características**

	Unidades	Valores		Pruebas
Tejido base	Denier	1000DX1000D		(Hilado de alta tenacidad) 100%PES
Construcción	Tejido / pulgada	28X28		/
Peso del tejido	Gsm/m2	175±10		DIN53352 BS3424 Método 5B
Peso del PVC	Gsm/m2	335±10		DIN53352 BS3424 Método 5B
Peso total	Gsm/m2	510±20		DIN53352 BS3424 Método 5A
Espesor	mm	0.42±0.02		DIN EN ISO 2286-3
Anchura	cm	Hasta 5m		/
Resistencia a la tracción	N/5cm	Deformación	2200	DIN53352 BS3424
		Trama	1900	
Fuerza desgarro	N	Deformación	300	DIN53356 BS3424
		Trama	250	
Adhesión	N/5CM	80		DIN53357 BS3425 Método 9B
Resistencia a la temperatura	°C	-20~70		DIN53357 BS3425 Método 10
Lacado	Ninguna			
Inflamabilidad	Se puede solicitar certificado.			

## **Aplicaciones**

- Publicidad de interior y exterior
- Lonas colgantes
- Campañas publicitarias
- Ferias y exposiciones
- Displays y Pop ups

Tintas: UV/Látex/Solvente/Ecosolvente

## Códigos de referencia

70100100306	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/110/25
70100100305	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/137/25
70100100307	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/160/25
70100100308	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/210/50
70100100309	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/250/50
70100100311	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/320/50
70100109513	FRONTLIT PRODUCTION FR 510/500/50

La información y las recomendaciones que contiene esta ficha de información del producto, así como las recomendaciones técnicas facilitadas por representantes de Fujifilm y sus empresas asociadas, tanto verbalmente como por escrito, se basan en nuestro conocimiento actual del fabricante original y se cree que son precisas. Sin embargo, no se garantiza su exactitud ya que no podemos cubrir o prever todos los usos posibles y porque los métodos de fabricación son de terceros. Por el mismo motivo, nuestros productos se venden sin garantía y con la condición de que los usuarios realicen sus propias pruebas para comprobar que los productos cumplirán totalmente sus requisitos concretos. Por nuestra política de mejora continua del producto, parte de la información que contiene esta ficha de información del producto podría estar desactualizada; se pide a los usuarios que se aseguren de seguir las recomendaciones actuales.

Producto distribuido por:

FUJIFILM Europe GmbH, Sucursal en España C/Aragón 180

08011 Barcelona España

Tel.: +34 93 451 15 15 www.fujifilm.es NuriaAlonso@fujifilm.es